

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты · СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

от

18 МАЯ 41-4

Пенза

Газета №

На сцене театра

К лермонтовским дням Пензенский областной театр возобновляет постановку спектакля «Маскарад», в котором будет участвовать ряд новых актеров. Возобновление спектакля намечается в 15 июля.

С 15 по 25 июля театр организует показ отрывков из «Маскарада» на сцене городских клубов. В трех клубах Пензы будет показан третий акт драмы с участием артистов Примальского (Арбенин) и Журавской (Нина).

Для популяризации произведений Лермонтова среди широких слоев населения создаются выездные бригады, в которые входят артисты театра. Сейчас режиссер Белов руководит подготовкой к концертам в районах области.

В фойе театра к юбилейным дням будет оформлена выставка на тему «Лермонтов - драматург».

Кроме того, согласно плану Всероссийского театрального общества, у нас в театре состоится литературный вечер, посвященный творчеству Лермонтова.

Так как на летний сезон театр выезжает на гастроли, возможно, что к 27 июля его в Пензе не будет. В таком случае все намеченные мероприятия театр проведет по месту нахождения (в г. Кузнецке).

А. ВЕСЕЛЕР,

директор Облдрамтеатра.